

Склад

Краплі назальні:

діючі речовини: сухий екстракт цикламена європейського 2,0% (рідкого - 32,0%).

допоміжні речовини: вода, карбомер, гідроксіпропилметилцелюлоза, натрію гідроокис, метилпарабен, пропіленглікоколь.

Спрей назальний дозований:

діючі речовини: морська сіль - 0,75%, екстракт алое - 0,16%, екстракт календули - 0,16%.

допоміжні речовини: вода, бензоат натрію, лимонна кислота, Д-пантенол, фурацилін, в-каротин.

Лікарська форма

Краплі назальні:

Гелеподібна маса від світло-жовтого до жовто-коричневого кольору, без сторонніх включень.

Допускається слабовиражена зерниста текстура.

Спрей назальний дозований:

Однорідна рідина від світло-жовтого до жовтого кольору, без сторонніх включень та домішок.

Властивості

Екстракт цикламена європейського

Допомагає відновити комфортне носове дихання завдяки комплексному впливу на слизову оболонку носа. Ефективність забезпечується біологічно активними речовинами - високоочищеними сапонінами. Вони сприяють відновленню прохідності пазух носа, усунення запалення і набряку, нормалізації водно-сольового балансу слизової оболонки.

Екстракт календули

Має протизапальну, бактерицидну, загоює дією.

Екстракт алое

Має антибактеріальну і протизапальним ефектом.

Ізотонічний розчин морської солі

Сприяє підтримці нормального фізіологічного стану слизової оболонки порожнини носа. Покращує функцію миготливого епітелію, який посилює захисні функції слизової оболонки порожнини носа і придаткових пазух від попадання хвороботворних бактерій і вірусів.

Вітамін А (масляний розчин В - каротину)

Використовується як антиоксидант.

D-пантенол

Надає регенеруючу і протизапальну дію, інтенсивно живить і зволожує.

Показання

Синус-Ліфт Дуо рекомендується для відновлення комфортного носового дихання і функцій слизової оболонки порожнини носа, порушених в результаті гнійно-запальних змін придаткових пазух носа і активних лікувальних заходів.

Рекомендації щодо застосування:

- для очищення та захисту фізіологічних функцій слизової оболонки пазух носа при гнійно-запальних процесах;
- для відновлення комфортного носового дихання і функцій слизової оболонки порожнини носа, порушених в результаті гнійно-запальних змін придаткових пазух носа і активних лікувальних заходів.

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів засобів.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами

Не впливає.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Застосування потребує консультації лікаря.

Спосіб застосування

Закинути голову і закапати в кожную ніздрю по 2-3 назальних краплі. Потім нахилити голову і, легко затискаючи обидві ніздрі, 3-4 рази втягнути в себе повітря.

Рекомендується після цього через 1-2 хвилини нахилити голову вниз на 10-15 хвилин так, щоб кінчик носа був найнижчою точкою положення голови, і протягом усього цього часу повільно продувати обидві половини носа, що не затискаючи ніс. При такому положенні голови вміст всіх пазух носа спорожняється, тому можливі значні виділення з носа. При припинення значних виділень з носа рекомендується через 20-30 хвилин провести впорскування порожнини носа відновлює спреєм. Процедуру проводити 2-3 рази на добу.

Діти

Застосування дітям дозволяється тільки в присутності дорослих осіб.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в сухому недоступному для дітей місці.

Упаковка

Краплі назальні 7 мл + спрей назальний дозований 30 мл в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ГЕОРГ БІОСИСТЕМИ ТОВ, Україна.